

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 0016/2025 PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFISSIONAIS PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE VARGEM/SC

ONDE SE LÊ:

ANEXO III
*FUNÇÕES, REQUISITOS PARA PROVIMENTO, CARGA HORÁRIA SEMANAL,
VENCIMENTOS E VAGAS*

CÓDIGO DA FUNÇÃO	FUNÇÃO	REQUISITOS	CARGA HORÁRIA	VENCIMENTO	VAGAS
3.3.07	Motorista para Secretaria de Saúde e Sobreaviso	Comprovante de Conclusão da 4ª série, do 1º Grau; Carteira Nacional de Habilitação D e/ou E; possuir curso de Transporte Coletivo de Passageiros – CETCP e Curso de Transporte de Veículos de Emergência (CETVE); Além de experiência na área.	40 horas	R\$ 1.518,00 + Vale Alimentação	04 +CR

LEIA-SE:

ANEXO III
*FUNÇÕES, REQUISITOS PARA PROVIMENTO, CARGA HORÁRIA SEMANAL,
VENCIMENTOS E VAGAS*

3.3.07	Motorista para Secretaria de Saúde e Sobreaviso	Comprovante de Conclusão da 4ª série, do 1º Grau; Carteira Nacional de Habilitação D e/ou E; possuir curso de Transporte Coletivo de Passageiros – CETCP e Curso de Transporte de Veículos de Emergência (CETVE); Além de experiência na área.	40 horas	R\$ 1.518,00 + Vale Alimentação	+CR
--------	---	--	----------	------------------------------------	-----

Vargem, 11 de agosto de 2025

NELSON GASPERIN JUNIOR
Prefeito Municipal de Vargem

LINDONÊS CHIOCHETTA
Secretário Municipal de Saúde